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19η/9-6-2022 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ.πρωτ.: 
20221178/1-3-2022 Πράξης Πρύτανη. Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο 
Ανακοινώσεις 
Δεν υπήρχαν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
5η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την 5η τροποποίηση προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2022, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού. Η 
τροποποίηση αυτή οφείλεται:  
1) Στην ένταξη του  Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2022, Συλλογική Απόφαση: ΝΑ346 ΤΡΟΠ.0  

με Αρ.Πρωτ. 35865/05-04-2022 και  
2) Στην ανακατανομή των Κ.Α.Ε. εξόδων προκειμένου να είναι δυνατή η ολοκλήρωση των πληρωμών.      
 
Θέμα 3ο  
Εγκρίσεις δαπανών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού: 
1. δαπάνη για την καταβολή της αποζημίωσης  λόγω συνταξιοδότησης σύμφωνα με το άρθρο 55 του 

ΠΔ 410/88 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για τέως υπάλληλο του Πανεπιστήμιου με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου.    

2. δαπάνη για διάφορες μεταφορές επίπλων και αντικειμένων στους χώρους του Πανεπιστημίου. 
3. δαπάνη για την ανανέωση της συνδρομής στο περιοδικό «ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ» για το έτος 2022 του 

τμήματος Λογιστηρίου. 
4. δαπάνη για να καλύψει έκτακτες ανάγκες προμήθειας εξαρτημάτων, εργαλείων, πρώτων υλών κ.λπ. 

για την κατασκευή και επισκευή οργάνων εκπαίδευσης, για  προμήθειες υλικών μηχανογραφικών 
και λοιπών συναφών εφαρμογών του Τμήματος Μηχανοργάνωσης. 

5. δαπάνη για να καλύψει έκτακτες ανάγκες προμήθειας μικροϋλικών, μικρολογισμικού, 
ηλεκτρολογικών, περιφερειακών και αναλωσίμων εξοπλισμού ΤΠΕ (Τεχνολογιών Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών) του Κέντρου Διαχείρισης Δικτύων. 

 
Θέμα 4ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, το 
πρακτικό αποσφράγισης προσφορών και ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών 
προσφορών και το πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών του ηλεκτρονικού 
δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων, με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας και εγκατάστασης 
εξειδικευμένου ερευνητικού εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς στον άξονα προτεραιότητας 
«Ενίσχυση των μηχανισμών και των επενδύσεων των ΜΜΕ της Περιφέρειας Αττικής στην έρευνα και την 
καινοτομία» του Ε.Π. «ΑΤTΙΚΗ».   
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Θέμα 5ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού, το ορισμό επιτροπής παραλαβής για το έργο με τίτλο: «Αντικατάσταση 
Υδρόψυκτου Ψυκτικού συγκροτήματος και αναβάθμιση Η/Μ σύνδεσής του στο κεντρικό κτίριο του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς». 
 
 

Η Γραμματέας Συγκλήτου &  
Πρυτανικού Συμβουλίου 

Ο Πρύτανης 

Μαρία Μαρούλη Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος 
 


